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A lakásfelújítás egyik legizgalmasabb része a megszépített konyha, nappali, vagy hálószoba újbóli
birtokbavétele. Miért érdemes a renoválást új konyhai és háztartási eszközök beszerzésével
megkoronázni?

 

„A felújított ház, vagy lakás belsőjére érthető módon vigyázni szeretne az ember. Éppen ezért
célszerű olyan porszívókat választani, amelyek kíméletesek a padlóval, de a háztartási gépek
korszerűsítése lehetővé teszi a legújabb technológiákra való átállást is” – hívta fel a figyelmet Lucza
András, a Sencor termékmenedzsere.

Ilyen lehet például egy applikációval kezelhető robotporszívó beszerzése, amellyel garantálható, hogy
a padlófelületek mindig tisztán ragyogjanak. Rendszeres, előre programozott takarítások? Szobánként
eltérő takarítási rutinok? A Sencor SRV 9790BK AQUINO+ számára ez sem jelent problémát, mivel
multi-rooming funkció révén a szobákban minden helyiséghez külön takarítási mód, ezáltal pedig
egyedileg beállított szívóerő, vagy felmosási intenzitás állítható be.

Könnyed mozgás

A saját dokkoló egységgel rendelkező robotporszívó 8,6 cm magas, ezáltal könnyedén befér a
különféle bútorok alá. A készülék lézeres navigációt használ, ami pontos tájékozódást eredményez.
Emellett akár 2 centiméteres szintkülönbségek sem jelentenek számára problémát. Mivel, nagy 5200
mAh kapacitású lítiumion akkumulátorral szerelték, ezért akár 200 percig is üzemeltethető. A
szennyeződések eltávolítását követően automatikusan visszatér a gyűjtőállomásra, majd a készülék a
portartály tartalmát a beépített porzsákba üríti. A szennyezett vizet a speciálisan erre kialakított
víztartályba vezeti át.

Vezeték nélkül, szabadon

Új elrendezést kapott a konyha, ezért nehezen megoldható a konyhai gépek használata az eltérő
hosszúságú vezetékek miatt? Ilyen esetben jól jöhet a Sencor akkumulátoros konyhai kisgépcsaládja,
amelynek botmixert és kézi mixert is magában foglal. A kínálat legújabb tagja a Sencor SBL 9130WH
típusú smoothie mixer, amely prémium minőségű, BPA-mentes, Tritan-műanyagból készülő 500 ml-es
keverőedénnyel büszkélkedhet. Valamennyi Sencor vezeték nélküli konyhai kisgép ugyanazzal az
akkumulátorral üzemeltethető, ami nagyban leegyszerűsíti a használatukat.

Ablaktisztítás automatikusan
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Ma már nem csak a porszívózás, hanem az ablakok rendszeres takarítására szánt idő is
megspórolható. Ehhez csak egy Sencor SRW 6010WH robot ablaktisztítóra van szükség. Működés
közben 3000 Pa erősségű vákuummal rátapad az ablakra, vagy az üvegfelületre. Majd két
forgókorong segítségével alapos tisztítást végez. A felület egyenletes benedvesítéséről két darab
ultrahangos fúvóka gondoskodik, így a tisztítás mindig hatékony és csíkmentes lesz.

Egy ház-, vagy lakásfelújtás során tehát érdemes beruházni néhány korszerű és fejlett technológiájú
készülékre, hogy kényelmesebbé tegyék a mindennapokat.
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